	QUADRATO  e perimetro
	Calcola il lato e l'area 

	                                                    

                                P= 20cm


	  l=   P : 4.............................................

A= l x l................................................. 

…............................................................

	
                                  P= 112 cm


	…............................................................

..............................................................

…..........................................................

	
                             P= 505,92 m


	…............................................................

..............................................................

A in cm2...............................................

	
                                       P= 144,8 m

	…............................................................

..............................................................

A in cm2.…...........................................

	
                         P= 332,72 m

	…............................................................

..............................................................

…..........................................................


	QUADRATO  e perimetro
	Calcola il lato e l'area 

	                                                    

                                P= 20cm


	  l=   P : 4.........20: 4 = 5 cm...

A= l x l....5X5= 25cm2...... 

…............................................................

	
                                  P= 112 cm


	  l=   P : 4.........112: 4 = 28 cm...

A= l x l....28X28 = 784 cm2...... 



	
                             P= 505,92 m


	 l=   P : 4.........505,92: 4 = m...

A= l x l...126,48X126,48 = 

     15997,1904 m2...... 

A in cm2......159 971 904

	
                                       P= 144,8 m

	l=   P : 4......144,8: 4 = m.36,2

A= l x l...36,2X 36,2 = 1310,44 m2
A in cm2 13 104 400

	
                         P= 332,72 m

	l=   P : 4...332,72 : 4 = 83,18 m

A= l x l.. 83,18 x 83,18= 6918,9124 m2
A in cm2 6918,9124


	RETTANGOLO e PERIMETRO
	Calcola la base o l’altezza

	P=386 cm

h= 52 cm 
	b=.........(P : 2 ) - h =................

b=..........................................................

b=..........................................................

	P=1289,48 cm

h=128,96 cm
	b=.........................................................

b=..........................................................

b=..........................................................

	P=88469,34 cm

h= 3861,98 cm 
	b=........................................................

b=..........................................................

b=..........................................................

	P= 268 cm

b= 79 cm
	h= (P:2) - b

h=..........................................................

h=..........................................................

	P=  871 cm

b= 288,7 cm
	h=..........................................................

h=.........................................................

h=.........................................................

	P=  696 cm
b= 6,18 dm

….............cm
	h=.........................................................

h=................................................in cm

h=........................................................


CORREZIONE
	RETTANGOLO e PERIMETRO
	Calcola la base 

	P=386 cm

h= 52 cm 
	b=..(P:2)-h  = 

b= 386:2=193 cm

b=.193 – 52 = 141 cm..........



	P=1289,48 cm

h=128,96 cm
	b=...(P:2)-h 

b=. 1289,48 : 2 = 644,74 cm

b= 644,74 – 128,96= 515,78 cm



	P=88469,34 cm

h= 3861,98 cm 
	b=...(P:2)-h 

b= 88469,34  : 2 = 44234,67 cm

b= 44234,67 – 3861,98 = 

                                  40372,69cm

	P= 268 cm

b= 79 cm
	b=...(P:2)-h 

b= 268 : 2 = 134 cm

b= 134 – 79 =55 cm



	P=  871 cm

b= 288,7 cm
	b=...(P:2)-h 

b=  (871: 2) – 288,7 = 

b= 435,5 – 288,7 = 146,8 cm



	P=  696 cm

b= 6,18 dm

…..61,8....cm
	b=...(P:2)-h 

b=  ( 696 : 2) – 61,8  = 

b= 348 – 61,8 = 286,2 cm


	RETTANGOLO e AREA
	Calcola la base o l’altezza

	A=4368 cm2
h= 52 cm 
	b = A : h 

b = …...................................................



	A= 35,88 cm2
h= 5,2 cm


	b = A : h

b = …................................................

	A= 36, 48 cm2
h= 3,8 cm 


	b = A : h

b = …..................................................

	A= 856,36 cm2
b= 79 cm


	h = A : b

h =  ….................................................

	A=  42,63 cm2
b= 8,7 cm


	h = …............................................

h = …..................................................

	A=  18,792 cm2
b= 0,58 dm

…....5,8.....cm


	h =....................................................

h = ….................................................


CORREZIONE
	RETTANGOLO e AREA
	Calcola la base o l’altezza
	

	A=4368 cm2
h= 52 cm 
	b = A : h 

b = 4368 : 52 = 84 cm


	

	A= 35,88 cm2
h= 5,2 cm


	b = A : h

b = 35,88 : 5,2 = 6,9 cm 
	

	A= 36, 48 cm2
h= 3,8 cm 


	b = A : h

b = 36,48 : 3,8 =  9,6 cm 
	

	A= 856,36 cm2
b= 79 cm


	h = A : b

h =  856,36 : 79 = 10,84 cm
	

	A=  42,63 cm2
b= 8,7 cm


	h = A : b

h = 42,63 : 8,7 = 4,9 cm

	A=  18,792 cm2
b= 0,58 dm

…....5,8.....cm


	h = A : b

h = 18,792 : 5,8 = 3,24 cm
	


